
ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

2015. április 20-i ülésére 

 

Döntés a BIOKOM Nonprofit Kft.-vel  kötött  üzemeltetési szerződés kiegészítése 

(átmeneti megállapodás) hatályának  meghosszabbításáról  

Tisztelt Társulási Tanács! 

Az elmúlt év végén  a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás  és a BIOKOM Nonprofit 

Kft. között fennálló üzemeltetési szerződést a projekt keretében  létrejött 

eszközrendszer (létesítmények) tekintetében kiegészítették. 

Megállapodtak abban, hogy 2014.december 01.-től 2015.február 28.-ig terjedő időre 

határozott összegű un. átmeneti bérleti díj fizetendő, amellyel a Felek az 

Üzemeltetési szerződés további módosításakor, a vagyonkezelői jog létesítésekor 

elszámolnak. A bérleti díj összegét a Felek közös megegyezéssel 20.000 000,-

Ft/hó+ÁFA  összegben állapították meg. 

 Ezen átmenetinek tekintett megállapodás alapján a Társulás által kiállított számla 

szerint a BIOKOM teljesítette a 60.000 000,-Ft+ÁFA  bérletí díjra vonatkozó fizetési 

kötelezettségét. 

A z üzemeltetési szerződés kiegészítése (átmeneti megállapodás) megkötésekor a 

Felek figyelembe vették a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási 

tanácsának 16/2014 (08.14.) számú határozatát, amely szerint amennyiben a 

folyamatba tett vagyonkezelői kijelölés nem fejeződik be 2015.február 28.-ig, úgy a 

Felek egymással elszámolnak egymással figyelembe véve a BIOKOM által már 

teljesített összegeket. 

Sem a vagyonkezelői jog alapítása sem az 1%-os üzletrész rendezése a kitűzött 

határidőig nem fejeződött be, ezért célszerű meghosszabbítani az eredeti határidőt 

2015.június 30.-ig. 

Javasolom az üzemeltetési szerződés kiegészítése (átmeneti megállapodás) 

1.sz.módosításának a csatolt melléklet szerinti elfogadását. 

Figyelemmel arra, hogy a Társulási Tanács  2014.áprilisi ülésén döntött a 

létesítmények tekintetében az üzemeltető alvállalkozók bevonásáról  a  hulladékról 

szóló 2012.évi CLXXXV. tv alapján a települési önkormányzat hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatás ellátására csak egy hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést 

köthet.  



A közszolgáltatás ellátásához igénybe vett és a projekt keretében megvalósult 

létesítmények, eszközök, így a Marcali Regionális hulladékkezelő központ, továbbá 

hulladékudvarok, gépjárművek tekintetében, mint a BIOKOM Nonprofit Kft. kijelölt 

üzemeltetőnek az  alvállalkozói  a Ht. . 34. § (2) bek.-e szerint a saját nevében 

válhattak engedélyessé a Tanács felhatalmazása alapján az érintett települési  

önkormányzatokkal  kötött  hulladékgazdálkodási közszolgáltatás hatálya alatt az 

alábbi gazdasági társaságok:  

• Marcali és Térsége Nonprofit Kft.  

• a Dél-Kom Nonprofit Kft.,  

• az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.  

• Viridis-Pannónia Nonprofit Kft. 

• Szentlőrinci Közüzemi Nonprofit Kft. 

Az átmeneti bérleti díj megfizetése tekintetében azonban csak a BIOKOM Nonprofit 

Kft. állt helyt a Társulás felé, ezért szükségessé vált a BIOKOM teherviselő 

képességére is figyelemmel az alvállalkozók bevonása a bérleti díj finanszírozásába.  

A már kifizetett és a 2015.június 30.-ig kifizetendő bérleti díj tekintetében a BIOKOM 

folytassa le a tárgyalásokat a közszolgáltatás tárgyát képező vagyonelemek arányos 

bérleti díjának érvényesítése iránt az érintett alvállalkozókkal, majd gondoskodjon 

annak közvetlen érvényesítéséről, továbbszámlázva a bérleti díj arányos részét. 

Melléklet: 1 pl. üzemeltetési szerződés kiegészítése (átmeneti megállapodás) 

1.sz.módosítása 

Pécs, 2015. április 7. 

 

    

                                         Dr. Páva Zsolt 
                                              elnök s.k. 
 

 

 

 

 



 

 

Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsának  

 

5/2015 (04.20.) sz. határozata 

Döntés a BIOKOM Nonprofit Kft.-vel  kötött  üzemeltetési szerződés 

kiegészítése (átmeneti megállapodás) hatályának  meghosszabbításáról 

 

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa jóváhagyja a 

2014.december 01.és 2015.február 28.-a közötti időre létrejött Üzemeltetési 

szerződés kiegészítését (átmeneti megállapodást), amely a Mecsek-Dráva projekt 

létesítményeire és eszközrendszerére vonatkozó bérleti díjat havi 20.000 000,-Ft+ÁFA 

összegben állapította meg. Ezen ideiglenes bérleti díj kerül alkalmazásra 

2015.március 01 é s 2015.június 30.-a közötti időszakra elszámolási kötelezettség 

mellett.  A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás Elnökét az előterjesztés 

mellékletét képező Üzemeltetési szerződés kiegészítése ( átmeneti megállapodás) 

1.sz.módosítása aláírására. 

Felelős: Dr. Páva Zsolt elnök 

Határidő: azonnal  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


